11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.07.2009 17:17:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.07.2009 17:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/178590/answer/178591




1. YToOBI OIIEHUTh BEPOSITHOCTL OEPEMEHHOCTH, ClIeyeT 3HaTh PE3yJIbTaThl CIIePMOTPAMMEI.
2. MoxeTe mompo6oBaTh OCYLIECTBUTH ISKYIISALNI0 BO Blarajuile Ha ITUKe MacTypOaluu.

Barrra mpo61eMa Ha3kIBaeTCSI peTapOupOBaHHAs 9Ky, BaM HeoOXOOUMEl OCMOTD U
o0cremoBaHue y aHAPOJIOTa U CEKCOJIoTa MAJs BEIICHEHUS ee IPUYUHEL.



